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MzAr-n

- 100%

W
rae N - YUCrio aToMoB
OnpegennTtb XMMMNYeCKyto doopmyrny
CO€ANHEHUNSA, UMEIOLLETO COCTaB: HAaTPUn —
27,06%; a3oT — 16,47 %; Kncnopop —
57,47%.
OTtBeT: NaNOs3



coeanHeHus

M (CxHy) = D(H2) -M (H2)
OTHOCUTENBbHAA NNOTHOCTL NAPOB
OpraHM4YecKoro Kncrnopoacoagepxatllero
coeduHeHusa no Kucropoay paeBHa 3,125.
MaccoBaga gong yrnepoga paBsHa 72%,
Bogopona — 12 %. BeiBegute
MORNEKYNAPHYK OOPMYIy 3TOro
coeNHeHUS

OTtBeT:C6H120



M (B-Ba) = p - M (ra3oobp. B-Ba)
OTHOCKUTENBbHAas NMOTHOCTL NApoB
npenensLHoOro anbgernaa no Kkucnopoay
paBHa 1,8125. BoiBeante MonekynapHyto
doopmyny anbgernga
OTBeT: C3HeO



M HaxoguTCcs N0 COOTHOLLUEHUIO,
unu

F72
M= -—
22

YrneBopgopogpn copepxut 81,82 % yrnepopa.
Macca 1 n atoro yrnesogopoga (H.y.)
coctaBnset 1,964 r. Hamgurte monekynapHyro
doopmyny yrnesogopona

OTBeT: C3Hs



Wﬂ .

M (B-Ba)=Vm-p
OTHOCUTENBHAA NNOTHOCTL NAPOB
KMUcropoacoaepxallero opraHM4ecKkoro
coegnHeHunsa no renuto pasHa 25,5. [Npwu
cxuraHum 15,3 r aToro BewecTBa
obpasoBarocbk 20,16 n CO2 un 18,9 r H20.
BeiBeanTe MmonekynsapHyto doopmyny 3Toro
BelllecTBa

OTtBeT: C6H140



w (O) = 42,67%
BbiBectn chopmyny coeanHeHus
CnH2n (NH2) COOH

PeweHue:
Paccuuntatb MONApHY0 Maccy KANCNOTbI
CnH2n (NH2) COOH

w (0) = 2-16
Migsicnamn
M Kucnothl = 757, [“9** =75 (r/morb)

Hawutn Yucno atomMoB yrrepoaa B MorieKkysie KUCNOoTbl U YCTaHOBUTL ee
opmyny

M=12n+2n+ 16 +45 =75

14n=14,n=1

OtBeT: popmyna kncrnotel NH2CH2COOH
M (NH2CH2 COOH) = 75 r/monb



nmerowiero coctaB: W(C) = 85,7 %; w (H)
= 14,3 %, paBHa 21. BbiBeguTte
MOnNeKynAapHyro popmyny
yrnesogopoaa

[l1aHo:

w (C) = 85,7 %

w(H)=14,3 %

D H2 (CxHy) = 21

BuiBecTn opmyny coeanHeHmnsa CxHy- ?



PelweHune:

Haxogum OTHOCUTENBbHY MOMSIPHYIO Maccy
YENeBoaopoaa, UCXoasa U3 BENUYMHbI €ro
OTHOCUTENbHOW MMOTHOCTU:

M (CxHy)= D (H2) -M (H2)

M (CxHy)= 21 - 2 =42 r/monb

m(C) = 42r /100% - 85,7 %=36Tr

m (H) = 42r /100% - 14,3 %=6r
Haxogum KonmyecTBo BellecTBa aTOMOB
yrnepoga v sogopoga

n (C) = 36r :12 r/monb = 3 MOsb
n(H)=6r:1r/Monb =6 MOSb

OTBeT: CcTUHHasA doopmyrna Bewectea C3H6



pa3a TaXenee aproHa

[1aHo:

[Mapbl ankaHa B 2,5 pa3a TsaXXenee aproHa
BeiBectn popmyny ankaHa CnHzan+2

PelueHue:
[1o OTHOCUTENBHON NNOTHOCTU MOXXHO HAUTWU
MosnigpHyro maccy ankaHa: M (Cn Han +2) =14 n
+2=2,5-M(Ar) =100 r/monb
Otkyoa n =7
OTBeT: popmyna ankaHa C7H1e



w

kucnopoaa 53,30 %. Macca 300 mn. (H.y.)
3TOro coeAnHeHUA paBHa

2,41 r. BbiBeante monekynsapHyro popmyny
3TOro BeliecTBa

[NaHo:

w (C) = 39,97 %

w (H) = 6,73 %

w (0) = 53,30 %

VH.y. (CxHyOz) = 300 mn

m (CxHyOz) =2,41r
BbiBecTn doopmyny coeanHeHud

CxHyOz- ?



asd3,30r

Onpeaensiem KOnNnnM4yecTBO BeLLeCTBA:
n (C)=39,97r :12 r/monb = 3,33 Monb
n(H)=6,73r: 1,008 r/Mmonb = 6,66 Mmonb

n (0) =53,3r: 16 r/monb = 3,33 Morb

Onpenensem HanmMmeHbLLee obLiee KpaTHoe — 3,33.
N(C):n(H):n(0)=1:2:1

[lpocTenwaa gopmyna coegnHeHns — CH20

M (CH20) = 30 r/monb

Onpegensem MOSISIPHYHO Maccy COeANHEHUA MO COOTHOLLEHMUIO:
0,3n-241r

224 n-xr

x=(22,4 -2,41)/0,3 =180

Unu no chopmyne M=Vm - m/ V

K=180:30=6

Onpegensem MOneKynspHyo popmyny coeguHeHns, yMHOXas
cTexuomMmeTpuyeckne KoadpdpuumnmeHTbl B npoctenuen doopmyrie Ha 6

OTBeT: nckomasga popmyna - CéH120e6




: OCThb ‘

1,97 r/n, ecnu npu cropaHnn 4,4 rero B
Kucnopopge obpasoanochb 6,72 n CO2

n/,2r H20

[laHo:
M(CxHy)=44r
P (H.y.) =1,97 rin
V (CO2)=6,72 n
m (H20)=7,2r

BbiBecTtn hopmyny
CxHy - ?



R —

yrnesoaopoaa, ucxoas U3 BeJsiM4uHbI ero
OTHOCUTESIbHOW NJIOTHOCTM:

M (CxHy)=Vm - p

M (CxHy) = 22,4n/monb - 1,971/n = 44r/monb

2. 3annucbiBaem B anrebpanyeckom Buae ypaBHeEHUE
peakLuunn ropeHnst rasa, BblpasnB KO3(dOULMEHTLI Yepes

Xny. d4r. 6, 12.1. 321,
CxHy + Oy =x CO2+ yfy HyO
dr. % Z24n y+9

3. CoctaBnsiemM Nponopumnu:

44 /44 =06,72/ x - 22,4

X=44 -6,72/44-224=3

y=44 -72/44-9=8

®opmyna coegnHeHna C3H8; M (C3H8) = 44 r/monb
OTBeT: MonekynsapHasa coopmyna coeanHeHna C3HS



m

98,64 Klla paBHa 0,51 r. BbiBecTu chopmyny
coeAuHeHUA - Ha NPUMeHeHue ypaBHEeHUs
MenaeneeBa — KnannepoHa

[laHo:
w (S) =62,8 %
w (F)=37,2%
m (CxHy) =0,51r
V (CxHy) = 118 mn
T=70
P = 98,64 kla

BbiBecTn dpopmMyny coeanHeHuns
SXFy - ?



n(S) : n(F)=62,80/32 : 37,219 =1,96: 1,96 =
[MpocTenwas gopmyna S F

Haxooum MonsipHyt0 Maccy CoeAUHEeHUS:

Py
M= (0, 51 - 8,31 - 280)/(98,64 -103-118 -10-6) =

=101,95 r/mons.
M(S F)=51101,95: 51 =2
CnepgoBatenbHo, dopmyrna coeanHeHusa S2 F2
OTBeT: S2F2



